(Staplerfuhrer) Polnisch

Egzamin teoretyczny (operator wézka widtowego)

Co to sg przepisy o zapobieganiu nieszczesliwym wypadkom?
a) Zalecenie bezpieczenstwa
b) Przepis prawny
c) Instrukcja obstugi
Kto musi przestrzegaé przepiséw dotyczacych zapobiegania
wypadkom?
a) Tylko przedsiebiorca
b) Kazdy obywatel
c) Przedsiebiorca i wszyscy w zaktadzie
Czy kierowca musi sie liczy¢ z powaznymi dla niego
konsekwencjami prawnymi, gdy podczas prowadzania wdzka
jezdniowego poprzez swoje razgco niedbale zachowanie wywota
wypadek ze szkodg na osobie?
a) Tak
b) Nie
W jaki sposdb odlegtosc srodka ciezkosci obcigzenia wptywa na
no$no$¢ wozka widtowego?
a) Im wieksza odlegtos¢, tym mniejsze musi by¢ obcigzenie
b) Im wieksza odlegtos¢, tym wieksze musi by¢ obcigzenie
¢) Im mniejsza odlegtos¢, tym mniejsze musi by¢ obcigzenie
Kto moze prowadzi¢ wézek jezdniowy ze stanowiskiem kierowcy?
a) Kazdy, kto ma prawo jazdy
b) Kazdy pracownik zaktadu
c) Tylko odpowiednie osoby powyzej 18 roku zycia z
udokumentowanym, ukoriczonym szkoleniem i poleceniem na
pismie
Kto jest w pierwszej linii (gtéwnie) odpowiedzialny za styl jazdy
wozka widtowego?
a) Przetozony
b) Operator
c) Slusarz remontowy
Czy operator wézka jezdniowego musi zaktadaé odpowiednia
odziez i przepisowe osobiste wyposazanie ochronne?
a) Tak
b) Nie
Jak czesto operator wdzka jezdniowego musi przeprowadzaé
kontrole wdzka jezdniowego pod wzgledem przydatnosci do pracy?
a) Codziennie przed rozpoczeciem zmiany
b) Okoto dwa razy w tygodniu
c) Tylko wtedy, gdy istnieje podejrzenie, ze w pojezdzie jest
co$ nie w porzadku
Przez kogo zgodnie z przepisami dotyczacymi zapobiegania
wypadkom musi co najmniej raz w roku zosta¢ przeprowadzona
wymagana gtéwna kontrola wézka jezdniowego?
a) Operatora, ktdry ma wystarczajace do$wiadczenie w
prowadzeniu pojazdu
b) Mechanika z wieloletnim doswiadczeniem
c) Eksperta wyszkolonego w wdzkach widtowych np.
od producenta lub firm specjalistycznych
10. W jaki sposdb operator wézka jezdniowego musi sie poprawnie
zachowad, jesli wykryje wade w wézku jezdniowym?
a) Pracuje dalej z zachowaniem szczegdlnej ostroznosci
b) Pracuje do korica zmiany a nastepnie zgtasza
usterke przetozonemu
c) Przerywa prace, przepisowo powiadamia
o usterce przetozonego i czeka na jego
indstrukcje
11. Gzie operator moze porusza¢ sie wézkami jezdniowymi?
a) Na catym terenie zaktadu
b) Na wszystkich trasach, ktére kierowca uwaza za przejezdne
c) Tylko na trasach przewidzianych przez przedsiebiorce lub
jego zleceniobiorce
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Czy mozna wykonywac nieprzepisowe prace?
a) Tak, jesli zajmuja tylko matg ilo$¢ czasu
b) Tak, poniewaz w przeciwnym razie praca staje sie zbyt droga
c) Nie, w zadnym wypadku! Uwaga, przedsiebiorca i
operator sg odpowiedzialni

Czy tadunki mogg by¢ umieszczane miedzy innymi na drogach
komunikacyjnych?
a) Tak
b) Tak, ale tylko na krétki czas
c) Nie, poniewaz trasa ruchu musi by¢
zawsze wolna z odstepem co najmniej 0,50 m do obu
bokow pojazdu od statych czesci otoczenia
Jak i w jakim odstepie nalezy przejezdza¢ obok oséb?
a) Przy umiarkowanej predkosci i w odlegtosci
co najmniej 0,50 m
b) W pasie ruchu
c) Trabigc bez szczegdlnego odstepu
Czego nie mozna zrobi¢ pod zadnym pozorem podczas tankowania
i obchodzenia sie z akumulatorem?
a) Prowadzi¢ rozmowy z kolegami
b) Pali¢iobchodzi¢ sie z otwartym Swiattem i ogniem
c) Siedzie¢
Dlaczego podczas obchodzenia sie z akumulatorami pojazdéw
(tadowanie, uzupetnij ptynu w akumulatorze) nalezy zaktadaé
osobiste wyposazenie ochronne
(ostona twarzy, rekawice ochronne i fartuch)?
a) Poniewaz ptyn akumulatorowy jest zracy i przez
btad moze szybko dojs¢ do wybuchu
w akumulatorze
b) Poniewaz ptyn akumulatorowy brzydko pachnie
c) Poniewaz akumulator powinien dtugo wytrzymacé
Przy wymianie butli gazowych w szczegdlnosci w wdzkach
jezdniowych nalezy w szczegdlnosci zachowaé odstep wynoszacy co
najmniej 3 m do odptywéw podtogowych, otwordéw piwnic
lub tym podobnych, zamyka¢ zawér butli w pustej butli,
ostroznie zamykac weze do podtaczania gazu.
Kiedy mozna odbiec od tego?
a) Jeslisie spiesze
b) Krétko przed fajrantem
c) Nigdy
Czy uktad wydechowy (sadza) w dieslowym woézku widtowym musi
by¢ czyszczony (przepalany)?
a) Tak, w przeciwnym razie powietrze w pomieszczeniu zostanie
za mocno obcigzone zanieczyszczeniami
a silnik moze zostac uszkodzony
b) Nie
Do wdzka jezdniowego jest przymocowane urzgdzenie zawieszane.
Na co musisz teraz zwréci¢ uwage w stosunku do zwyktego uzycia?
a) Nic specjalnego
b) Zwrdci¢ wiecej uwagi
c) Odpowiednig instrukcje obstugi i
postepowania z np. redukcja obcigzenia
i specjalne przepisy zastosowania
Dlaczego nie mozesz wjezdza¢ wozkiem jezdniowym do
kazdej windy?
a) Poniewaz, w pewnych okolicznosciach, no$nosé
windy i jej wielkos¢ sg niewystarczajgce
b) Poniewaz niektére windy sg zbyt wolne
c) Poniewaz nie wszystkie drzwi wind maja okna
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Dlaczego podczas gdy wjezdzasz lub wyjezdzasz z windy
nie moze sie w niej znajdowa¢ zadna osoba?
a) Poniewaz wtedy nadzér personelu nie jest gwarantowany
b) Poniewaz ze wzgledu na ograniczong przestrzen
niebezpieczenstwo zgniecenia jest bardzo duze
c)Poniewaz spaliny wozka sg szkodliwe
Czy wolno zasadniczo przewozi¢ osoby
przy pomocy wdzka jezdniowego?
a) Tak, jesli znam osobe(y)
b) Tak, ale tylko wtedy, gdy pojazd jest do tego przystosowany
i dostepne jest pozwolenie
c) Nie
Na co musisz zwrécié uwage przed rozpoczeciem zatadunku i
roztadunku pojazdoéw, np. ciezaréwki, przyczepy, nadwozia
wymienne i wagony?
a) Kierowca opuscit kabine
b) Kierowca ciezarowki nie przekroczyt dopuszczalnego
czasu jazdy
c) Pojazd stoi pewnie i jest zabezpieczony przed
stoczeniem sie
Co uwzgledniasz w pierwszej kolejnosci, gdy
przy pojezdzie do zatadunku lub roztadunku
tworzysz pomost zatadunkowy?
a) Pomost jest wystarczajaco stabilny, gteboko
lezy na rampie i jest zabezpieczony przed zeslizgnieciem sie
b) Przestrzen fadunkowa nie jest ograniczona
Jak wysoko mozesz normalnie ustawic¢ stos np. z palet?
a) Tak wysoko, jak pozwala na to wysoko$¢ pomieszczenia
b) W pomieszczeniu 6x, na zewnatrz 5x jego najmniejszej
gtebokosci
c) Tak wysoko, jak pozwala na to wozek jezdniowy
Kiedy nalezy natychmiast usungc stos z powodu
niebezpieczeristwa upadku?
a) Jeslijego nachylenie jest wieksze niz 2% do
pionu
b) Jesli stoi krzywo i nie opiera sie o
czesci budynku
c) Jesli sktada sie z kruchych towardéw
W zaktadzie znaki drogowe sg ustawione jak na
drogach publicznych. Czy musisz
sie do nich dostosowaé?
a) Tak, w kazdym przypadku
b) Tak jesli prowadze wozek jezdniowy ze stanowiskiem
kierowcy
c) Nie
Jak kierujesz wézkiem jezdniowym przez wjazd/wyjazd z hali, ktéry
wyposazony jest w pasiastg zastone z tworzywa sztucznego?
a) Daje znaki ostrzegawcze (klakson) i jade normalnie dalej
b) Zmniejszam predkos¢ jazdy
do wolnego tempa i jade ze zwiekszong uwage
c) Jade szybko, aby zastona podzielita sie
réwno
Czy mozesz dokonywac napraw np. w podwoziu
wozka jezdniowego?
a) Tak
b) Tak, jesli nie jest dostepny konserwator
c) Tak, ale tylko jesli zostatem przeszkolony i
otrzymatem zlecenie
Dlaczego do wykonania specjalnych zadan, np. prac z
platforma roboczg, potrzebne jest dodatkowe zezwolenie
przedsiebiorcy lub jego zleceniobiorcy?
a) Poniewaz wykonanie pracy zajmie duzo czasu
b) Poniewaz nalezy przestrzegac¢ specjalnych wymogdw
bezpieczenstwa
c) Poniewaz na platformie pracuja dwie osoby
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(Staplerfuhrer) Polnisch

Kiedy kierowca moze w prowadzonym przez siebie wdzku
jezdniowym pozostawi¢ wetkniety kluczyk w stacyjce?
a) Kiedy konczy prace
b) Kiedy zostaje wezwany do swojego przetozonego w biurze
c) Jesli na krotko zejdzie, aby np. sprawdzi¢ tadunek

i znajduje sie w bezposrednim poblizu

i ma kontakt wzrokowy z wdzkiem jezdniowym

Jak sumienny operator odstawia wézek jezdniowy,

zanim go opusci?

a) Zaciaga tylko hamulec postojowy

b) Odstawia go blisko wyjscia

c) Parkuje w wyznaczonych miejscach. Zaciagga
hamulec postojowy, opuszcza osprzet do podnoszenia do
najnizszej pozycji i bezpiecznie przechowuje kluczyk zaptonu.

Ktory z tych wézkéw widtowych przewrdéci sie podczas jazdy

z takim samym fadunkiem?

a) Wozek widtowy 1b)Wdzek widtowy 2

34.

a)ﬂ

35.

1.000 800

W jaki sposdb wézki widtowe przenosza ciezar na gérze?
Ktory styl jazdy jest btedny?

b) 4 =
*g@- &g/

Skrzynia ma dt. =2 m, szer. = 2 m, wys. = 2 m, odlegtos¢ $rodka
ciezkosci fadunku 1 m i wage 1 400 kg. Czy mozesz wdzkiem
widtowym z nastepujgcym schematem nosnosci przetransportowac
skrzynie?

600 500

a) Tak
b) Nie
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